[bookmark: _Hlk48571968][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]セキュリティ・キャンプ全国大会 2022 オンライン 参加規程
独立行政法人情報処理推進機構
一般社団法人セキュリティ・キャンプ協議会
セキュリティ・キャンプ全国大会 2022 オンライン(以下、「本大会」という)の参加規程を、以下の通り定めるので、本大会に参加する者(選考により受講を認められた応募者。以下、「受講者」という)は、本規程を遵守すること。
１．本大会の応募条件（https://www.ipa.go.jp/jinzai/camp/2022/zenkoku2022_vote.html）を満たしていること。
２．主催者が必要と定めた書類やWeb上のアンケート回答を提出すること。
３．本大会中は主催者の指示に従って行動すること。また、参加必須の講義・イベント、講師が指定した講義等に参加すること。 
４．主催者の判断により本大会への参加を断られた場合は、それに従うこと。
５．本大会期間中は体調に留意し、必要に応じて医師の診察を自己負担で受けること。
６．講義・イベント中の様子を主催者が撮影し、外部へ公開することもあるので、これに同意すること（撮影内容：受講者を被写体とする写真・動画・録音等）。
７．本大会は報道機関等により取材が行われ、受講者の氏名・学校・顔写真その他の内容が放送・掲載される場合があるため、これに同意すること。なお、個人を対象とした取材（以下、「個別取材」という。）に限り、これを拒むことができるものとする。個別取材を拒む者は、2022年7月1日までにIPAセキュリティキャンプグループ（iac-camp@ipa.go.jp）へメールで通知すること。
８．本大会終了後は事後アンケートならびに感想文等を主催者が指定する期日までに提出すること。また、定期的に実施するセキュリティ・キャンプ事業に関するアンケートに回答すること。なお、連絡先となるメールアドレス等の変更があるときは、速やかにIPAセキュリティキャンプグループ（iac-camp@ipa.go.jp）へメールで通知すること。特に連絡先に学校のメールアカウントを使用している場合は、進学、退学、卒業時の変更を失念しないように注意すること。 
[bookmark: _Hlk68884184]９．本大会期間前、期間中、終了後も法令を遵守し、いかなる場合であっても自身の知識や技術
（本大会で得られた知識、技術も含む）を悪用しないこと、悪用され得る利用・提供をしないこと。
１０． 講義で取り扱う情報（プログラム／データを含む）を公開しないこと。（特に、Twitter等のSNSやブログ等によるWeb上での発信をしないこと。）
１１．講義で提供、貸与、参照等されるプログラム等は、講師の指示および使用許諾条件に従い、許諾された範囲、目的においてのみ使用すること。特にウイルスや攻撃ツール等、危険性の高いプログラムやデータは、本大会の講義以外では使用しないこと。 
１２．本大会開催期間中に主催者が貸与する機材は、貸与された受講者自身が責任を持って管理すること。破損・紛失等の場合には修繕または同等品購入に係る実費を賠償すること。 
[bookmark: _GoBack]１３．大会期間中に受講者が使用するPCは、個人の責任において必ずウイルス対策や情報漏洩対策を行うこと。また違法コピー等の著作権侵害や不正アクセス等の違法または犯罪行為、ならびに他人に対する迷惑行為は一切行わないこと。 
１４．講義で使用するOS、解析ツール、開発環境、その他ソフトウェア等については、講師に確認すること。
１５．他の受講者や講師・チューターなどの個人情報を本人の承諾なしに公開しないこと。 
１６．受講者から取得した氏名、住所等の個人情報は、セキュリティ・キャンプ事業の運営・実施に係る連絡や資料送付を目的として、独立行政法人情報処理推進機構（IPA）の個人情報保護方針（https://www.ipa.go.jp/about/privacypolicy/index.html）に基づき、主催者及び主催者が業務を委託する事業者が適正に取り扱うので、これに同意すること。 
１７．本大会の終了後は、参加者の個人情報（氏名、住所、電話番号、メールアドレス、学校名、学年等）を独立行政法人情報処理推進機構（IPA）と一般社団法人セキュリティ・キャンプ協議会が共有し、イベント等の連絡に使用するので、これに同意すること。 
１８．この他、本大会に係り判断に迷うことがある場合は、主催者に確認すること。 
１９．講義で利用する以下ツールについて利用規約を理解し、これに同意すること
　　　Zoom(https://www.itscom.co.jp/forbiz/common/img/support_option/zoom/itscomforbiz_ri_zoom_2012ver_4.4.1.pdf)
　　　Discord(https://discord.com/privacy , https://discordapp.com/terms)
　　　oVice(https://ja.ovice.wiki/ffbe81bfc65d406bb99abdc4fa35beef)
　　　kintone(https://www.cybozu.com/jp/terms/)
２０．一般社団法人セキュリティ・キャンプ協議会が定めるセキュリティ・キャンプ行動規範
(https://www.security-camp.or.jp/about/harassment.html#Id02)を厳守すること
【お問い合わせ先】
IPAセキュリティキャンプグループ（独立行政法人情報処理推進機構）　E-mail：iac-camp@ipa.go.jp

