
（様式）
 誓　約　書 

[bookmark: _GoBack]私は、この度、貴職／貴法人が「脆弱性体験学習ツールAppGoat」を用いて実施する集合教育を受講者の一人として受講するに当たり、講師等から受ける注意事項等を誠実に遵守するとともに、下記各項を誓約します。
記
１．上記集合教育において上記学習ツールAppGoat (以下「AppGoat」といいます)を利用する場合、講師から明示的に使用の許可を受けた機能及び情報、又はAppGoatが明示的に受講者に提示する機能及び情報のみを使用することとし、その他の機能等については、それらを探索せず、また、何らかの事情でそれらを知り得たとしても、それらを決して使用せず、また他の受講者を含めて決して他人に開示・漏洩しません。
２．上記集合教育におけるAppGoatの利用によって知り得た他の受講者や貴職／貴法人に関する情報は、上記集合教育の実施目標実現のための、かつ当該集合教育の現場限りにおける利用のみに限ることとし、決して他の目的に利用せず、また他人に開示・漏洩しません。
３．AppGoatの利用によって学んだ知識や情報は、上記集合教育の終了後であっても、私の正当な業務の遂行のためにのみ利用することとし、その他の目的への利用(正当な業務以外で、他人のコンピュータシステムに侵入したり、同システム内で情報を閲覧・書き換え・消去・外部送信等したり、ウィルスへの感染その他その正常な動作に支障を生ぜしめたり、又はそれらを試みる行為を含みます)は決して行いません。
４．上記各項に違反する行為は犯罪となる可能性が高く、従って刑事訴追を受ける可能性があることを十分に承知するとともに、私又は他の受講者に上記各項違反の嫌疑がかかった場合、事実関係の解明・立証等のために、上記集合教育に関して貴職／貴法人が保有するログ情報等のうち、私に関する部分の全てを、公表し又は関係各機関等に提出することに異存ありません。
５． 前項の場合、私は、前項所定の“私に関する部分の全て”について、それらが正当かつ適法に取り扱われる限り、個人情報保護法上の、またプライバシー保護その他の観点からの権利等を、いずれも主張しません。
６． 私又は他の受講者に上記第１項乃至第３項違反の嫌疑がかかった場合、貴職／貴法人が本誓約書を公表し又は関係各機関等に提出することに異存ありません。私は、本誓約書について、それが正当かつ適法に取り扱われる限り、個人情報保護法上の、またプライバシー保護その他の観点からの権利等を、いずれも主張しません。
７． 私が本誓約書に違反した場合、貴職／貴法人その他全ての関係者が被る各損害の全てを、私が賠償しなければならない責任を負うことを、十分に理解します。
８． 本誓約書は日本国の法律によって解釈され、本誓約書に関して裁判になる場合は東京地方裁判所での裁判手続きのみに服することに同意します。
上記各項の内容を十分に理解の上、上記誓約の証として本書面に署名押印して提出します。
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